大分市男女共同参画センターツイッター運営ポリシー

(掲載主体)

・大分市男女共同参画センター(たぴねす)のツイッターとして、市民部生活 安全・男女共同参画課が「大分市男女共同参画センターツイッター」を運営 する。

(掲載内容)

・大分市男女共同参画センターの講演会、セミナー、出前講座、イベント、相 談窓口の案内、その他情報発信が必要であると認められるものを掲載する。

(フォローへの対応)

- フォローを受けた場合は拒否(ブロック)しないものとする。
- ・大分市男女共同参画センターからは原則、フォローしないものとする。ただ しツイッター、ついなび公認及び公式アカウントの確認がとれる国(省・ 庁)または地方自治体の運営するアカウントに限ってフォローすることがで きる。

(返信への対応)

- 返信に対しては、回答しない。
- ・回答しない旨については、大分市ホームページ及び大分市男女共同参画セン ターツイッターに明記する。

(大分市男女共同参画センターツイッターの停止について)

・ツイッターで情報を提供するにそぐわない理由がある場合、その理由を大分 市ホームページに明記し、大分市アカウントを速やかに削除するものとす る。

(大分市男女共同参画センターツイッターページ)

https://twitter.com/OitaTappiness